

10 ноября 2018 года состоялся День открытых дверей в Чувашском госуниверситете имени И.Н. Ульянова. Программа оказалась очень насыщенной. Экскурсии в учебно-исследовательские лаборатории, музеи, фотозона, квест-игры, выставочная экспозиция факультетов и подразделений университета, презентационный фильм о перспективах развития вуза, встречи с деканами, ответственными секретарями отборочных комиссий, заведующими кафедрами, ведущими преподавателями и студентами, яркая концертная программа «Визитная карточка студента» во Дворце культуры, выступления ректора **А.Ю. Александрова**, работодателей, выпускников, победителей и призеров олимпиад, активистов-студентов – все это прошло организовано и с большой пользой для гостей. Они в этот день из первых уст получили максимум информации, необходимой для выбора будущей профессии.

В ходе встречи с деканом историко-географического факультета **О.Н. Широковым**, ответственным секретарем отборочной комиссии

И.В. Муравьевой

и ответственным за проориентационную работу

О.В. Шумиловой

школьники и их родители, учителя школ получили информацию по всем направлениям подготовки и специальностям; проконсультировались по условиям поступления в университет; получили информацию о подготовительных курсах и университетских олимпиадах.